11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.10.2009 23:09:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.10.2009 13:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111311/answer/111312




YBaxkaemas Hartanbs! [To ganHbeiM Y3W HUKaKuX BRIBOMIOB [ielaTh HEJb3s. [10 mpencTaBIeHHBIM
OAaHHBIM [TIOYKHU B HOPME, BPSM U €CTh KOHKPEMEHTH 2 MM - T. K. Ha Y3U ompenensoTcs
obOpa3oBaHus pa3Mepamu 4 MM u 6oee. Yoayuu.



